# 板橋北區扶輪社 第一四六二次例會會議記錄

一、時間:民國一〇一年七月六日(星期五) 下午一時

二、地點:新北市板橋區四川路二段十六巷八 號十一樓六社聯合會議室

三、出席:連志謙、陳錦成、林孔亮、郭博德

李老丁、陳義雄、蔡鴻儒、林萬得

林榮發、黃萬才、林清藝、丁春生 楊文賓、蕭百芳、廖桂嶸、郭有福

黃木發、許永河、郭世忠、葉庚進

胡睿鈞、林伍助、林振漢、李昌雄 蔡英傑、鄭明煌、蕭智文、林正彥

李進賢、劉阿國、陳火昇、王義雄

四、列席:

五、來賓:劉晁至、劉朝銘

六、缺席:吳寶田、蔡友藏、邵勝紅、盧鐘雄

江金順、楊進榮、周勝考、林功松

劉朝朋、邱明哲、何易蒼、葉阿舉

陳耀宗、湯明亮

七、主席:連志謙 記錄:丁春生

八、會議開始:社員人數四十六名,出席人數 卅二名,主席依章宣佈開會。

九、報告事項:

## 主席致詞:

- 1. 新的扶輪年度開始,希望社友繼續給予 支持,共同來完成今年的各項服務;今 天很高興有二位新伙伴要加入板橋北 區扶輪社,希望社友踴躍推薦適當人選 加入我們的扶輪大家庭。
- 今天將召開社務行政會議,社友對社務 之營運及新年度的各項服務計畫,如有 任何寶貴意見,希望踴躍提出建言與溝 通。
- 3. 本社七月四日(星期三)前往台中参加 Paul 社友月眉福容大飯店開幕,行程圓 滿,感謝多位社友及 P.P.的陪同。

#### 聯誼活動:

1. Implant 聯誼主委介紹來賓:歡迎今天準備加入本社的大家庭,雙冠軍建設開發股份有限公司劉晁至先生,以及順晟建設開發股份有限公司劉朝銘先生參加今天的例會。

- 2. 今天有 Charles 社友夫人,以及 Rich 社友夫人生日,大家唱生日快樂歌以示祝智。
- 3. 張老師領唱扶輪歌曲。

### 秘書報告:

- 1. 例會後將召開七月份理事會議,敬請各 位理事參加,並請諸位前社長列席指導。
- 2. 本社七月十三日(星期五)中午之例會將 邀請到林麒綸老師,將以「旅遊與人生~ 放眼看世界,人生多趣味」作專題演講, 敬請各位社友們踴躍出席例會,並歡迎 社友夫人們蒞社聆聽演講。
- 本年度交換學生預定八月四~七日蒞台,共四天交換學生行程,敬請社友踴躍參與接待。
- 4. 扶輪出版委員會之新的全省社員名錄 已經出版,社友欲訂購者,請向陳幹事 登記。
- Archit 社長將為社友們製作名片,有意 製作之社友,請準備一張自己的名片交 給陳幹事並作登記。
- 6. 社友席上尚有連志謙社長所贈之登山背包,請社友鼓掌,以示謝忱。

#### 糾察活動:

Sony 糾察在其和藹認真執行下,與會的社友紛紛慷慨解囊,本次捐款收入計新台幣十二萬三千元整。

#### 出席報告:

Building 出席主委不克前來,由 Banker 社友代理出席報告:社員人數四十六 名,免出席一名,出席人數卅二名,缺 席人數十三名,上週出席率九一%。

## 板橋北區扶輪社第廿九屆 七月份理事會議

第一案:為第一四六六次例會提請討論案。

說 明:原訂八月三日(星期五)中午之例會, 為舉辦慶祝父親節女賓夕暨爐邊會議 活動,,擬延後於八月四日(星期六) 合併舉行。

爐 主:循往例年度開始由社長連志謙擔任。

決 議:照案通過。

第二案:為舉辦社區服務,提請審議案。

說 明:本社擬援往例贊助新台幣五萬元,協

辦台北華新兒童合唱團 2012 年度八月九日(星期四)下午七時卅分假中山堂公演,提請審核。

決 議:照案通過。

第三案:為第一四六七次例會提請討論案。

說 明:原訂八月十七日(星期五)中午之例

會,為舉辦第二分區聯合例會,擬延 後於八月十八日(星期五)中午 11 時假

新北農會合併舉行,提請審核。

決 議:照案通過。

第四案:為舉辦社區服務,提請審議案。

說 明:本社擬於八月廿二日(星期三)上午九 時與板橋東區、板橋西區、新北市扶 輪社,以及新北市糕餅公會假民享市 場活動中心旁(中和區民享街 37 號) 舉辦「捐血送月餅愛心活動」,所需經 費新台幣一萬元整,請審議案。

決 議:照案通過。

第五案:為舉辦社區服務,提請審議案。

說 明:擬與板橋地區各社共同捐贈中華民國 紅十字會台北縣支會水上安全工作隊 服勤及訓練使用部品、淨溪及表揚救 生志工活動,所需經費新台幣二萬元 整;訂於八月廿六日(星期日)上午九時 假三峽大板根休閒山莊舉行。

決 議:照案通過。

# 2012-2013 年度 R.I.社長文告

和平這個概念因人而異,也因文化而有 別。和平可說是個人內心的安寧,家庭的幸福, 內在的愉悅,也可說是滿足了基本需求的安全 感。不論我們為和平所下的定義是什麼,和平 是我們可以透過服務達到的目標。

在扶輪,服務不是副業,也不是隨興而做的事。服務應是我們的生活之道。它是強調我們重視對他人的體諒和關懷,與人和諧相處的道理與途徑。我們藉著在生活各種層面的服務培養分享與親善的精神,選擇和平之道。

和平,是我們 2012-13 年度的重點與目標。我請每一位扶輪社員都要積極從事「以服務促進和平」的活動。為了實現和平,所有的個人,家庭,扶輪社都必須在地區,地域以至

國家開始致力和平。

扶輪價值觀的核心在於堅信服務的力量。如果我們能以服務為最優先,我們就能把他人的需求置於自己的需求之上,改變我們的人生觀。我們愈重視內在的惻隱之心愈會激發我們不惜貢獻自己的時間和資源去伸手幫助陷於困境的人,要我們為使別人更幸福而盡力。如果我們以服務為最優先,我們就能接受新想法,不再固執於改變他人,相反地,我們會認識到不論何人,不論何事皆為我師。同時,體會到每一天都是我們更加成長的新機會。

透過服務,我們對不同於我們的人與事愈能寬 容相待,對周遭的人士更有感謝之心。這種心 態促

使我們更深刻地瞭解他人,更進一步認識到每個人的善性。隨著對他人的瞭解,我們學會尊 重他

人。相互的尊重導致我們與人和平相處。扶輪 以各種的服務方法促進和平。為了改善世界各 地社區的健康,安全和增進人類尊嚴,各扶輪 社和地區應努力實行服務活動。在個人層次, 我們理解到與其競爭不如合作以及應為公益不 為私利之念。藉著自我反省的機會,我們察覺 到沒有一個人是完善無缺的,也認識到總有學 自他人之處。

扶輪獨有的座右銘「超我服務」是服務的最高方式。我深信這種服務方式正是我們必行之道。這是扶輪社員所造的路,是世界上任何人都可行的道路,是引導我們達到更仁慈,愉悅,寬容,且更能瞭解他人的途徑。當我們欣然接受「以服務促進和平」的呼籲,我們必能使人類與世界進一步邁向和平。

## 狂賀

P.P. Alpha於101年7月10日(星期二)下午4時假台北球場D區第九洞擊出一桿進洞 實至名歸

板橋北區扶輪社 連志謙社長 暨全體社友恭賀

# 恭賀

Paul 社友榮任中華民國建築開發商業 同業公會全國聯合會理事長